
 
 

 
 

 
 

ATA Nº 04/2018 – Assembleia Geral Ordinária 
 
 Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, tendo por 
local o Quiosque da Praça no município de Santa Cruz do Sul, reuniram-se os 
Senhores Prefeitos e Vice-Prefeitos Municipais: Prefeito PAULO JOEL 
FERREIRA de Boqueirão do Leão, Prefeito PAULO BUTZGE de Candelária; 
Prefeito CLAUCIR MAFI de Gramado Xavier; Vice-Prefeito CRISTIANO 
KONZEN de Passo do Sobrado; Prefeito CÁSSIO NUNES SOARES de 
Pantano Grande; Prefeito RAFAEL REIS DE BARROS de Rio Pardo; Prefeita 
SANDRA BACKES de Sinimbu; Vice-Prefeita HELENA HERMANY de Santa 
Cruz do Sul; Prefeito MAIQUEL EVANDRO LAUREANO SILVA de Vale do Sol; 
Vice-Prefeito ROQUE EISERMANN de Vale Verde; Prefeito GIOVANE 
WICKERT de Venâncio Aires; Prefeito GUIDO HOFF de Vera Cruz, bem como 
autoridades, convidados e colaboradores do CISVALE, conforme registro em 
lista anexa. Confirmada a presença do número estatutariamente necessário de 
municípios consorciados, devidamente registrada em lista integrante da 
presente Ata, o senhor Presidente do Conselho de Administração, Prefeito 
GIOVANE WICKERT, declarou, às nove horas em primeira chamada e última 
chamada, a abertura da ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA do Consórcio 
Intermunicipal de Serviços do Vale do Rio Pardo – CISVALE e da AMVARP . 
Após a abertura dos trabalhos, o Presidente formaliza os cumprimentos aos 
presentes, usando da palavra para explanação preliminar. Após, procedeu-se, 
então, aos seguintes temas e discussões:  
 

1. Aprovação da ata da AGO nº 03/2018: após circulação aos prefeitos, 
fora aprovada por unanimidade. 

2. Proposta de Resolução nº 06/2018 – Abertura de receitas/créditos 
no orçamento de 2018 – O Presidente do CISVALE GIOVANE 

WICKERT encaminha à apreciação dessa Assembleia Geral 
Ordinária proposta e resolução, cujo objetivo da criação de 
abertura de créditos e remanejamento de dotações orçamentárias no 
exercício de 2018, para atender as exigências legais, no que se refere 
à correta execução das despesas de Indenizações e Restituições do 
Departamento de Inspeções Sanitárias. 

3. Videomonitoramento/Cercamento Eletrônico - O Presidente do CISVALE 
GIOVANE WICKERT apresentou aos presentes a proposição da realização 
de vídeomonitoramento e o cercamento eletrônico propostos pelo Sistema de 
Segurança Integrada com os Municípios (SIM) apresentadas aos gestores 
pelo Coordenador do SIM Coronel Alexandre Augusto Aragon. Foi proposto 
pelo presidente aos gestores que o Consórcio viabilize a unificação dos 15 
municípios, para fazer um estudo e elaboração de um projeto executivo, que 
deverá ser apresentado para secretaria de segurança pública do estado, 
projeto este que contempla o cercamento eletrônico e vídeo monitoramento, 
para que se tenha ações rápidas e eficazes em toda a região.  

4. Cerimônia de recebimento das novas instalações do Centro Regional de 
Especialidades Médicas – CREM - a entrega das novas instalações do 



 
 

 
 

 
 

Centro Regional de Especialidades Médicas, o novo prédio está sendo 
finalizado. A entrega está prevista para o dia 06 de julho às 10 horas, em 
cerimônia que deve contar com a presença do Governador do Estado e 
deputados da bancada gaúcha. O presidente Giovane Wickert destacou que 
é com muita alegria que na próxima sexta-feira, o CISVALE receberá as 
novas instalações, que contará com a presença dos gestores para cerimônia.   

5. Assuntos gerais - Meio Ambiente - Inicio dos trabalhos em 13/06/18, 
empresa vencedora do certame Empresa Urbana Logistica Ambiental do 
Brasil e fiscal contratada pelo Consórcio da Empresa Lógica Gestão 
Ambiental Inteligente, apresentaram inicialmente as atividades relativas a 
elaboração, revisão e adequação do Plano Estratégico Regional de 
Gerenciamento dos Resíduos Sólidos Urbanos e falaram da  importância do 
cumprimento do cronograma físico-financeiro, as obrigações do comitê 
instituído pela Portaria 90/2018, que dispõe sobre as obrigações dos 
municípios em providenciar/dispor de infraestrutura adequada para a 
realização das atividades, pessoal para realização dos serviços e adquirir e 
fornecer materiais de consumo e equipamentos necessários à execução dos 
mesmos. 

6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, vai a presente ata lida e, 
achada conforme, assinada pelo presidente. 
 

 

 
 
 

GIOVANE WICKERT 
Presidente CISVALE 

   
 
 
Registre-se e publique-se.  
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